
 

 

 
 

 
 
 

WOJEWÓDZTWO PODKARPACKIE 

  

   

ZP/UR/146/2012                                                                                      

Zamawiający:               Rzeszów, 08.11.2012r. 

Uniwersytet Rzeszowski 

al. Rejtana 16 C, 35-959 Rzeszów 

 

 

Do Wykonawców 

którzy pobrali SIWZ 

dot. post. ZP/UR/146/2012 

 

 

 

Odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły w dniu 31.10.2012r. 

 

 

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/146/2012 na Dostawę, instalację, uruchomienie 

fabrycznie nowego, nie używanego, różnego sprzętu komputerowego, multimedialnego, różnego 

oprogramowania i różnych licencji oprogramowania dla jednostek organizacyjnych 

Uniwersytetu Rzeszowskiego w Centrum Innowacji i Transferu Wiedzy Techniczno-

Przyrodniczej na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień 

Publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści 

SIWZ: 

 

Pytanie nr 2 dotyczy załącznika nr 3 do SIWZ – Projekt umowy dla zadania nr 10– par. 2 ust. 3: 

„3. Wykonawca zapewnia, że zrealizowany przedmiot umowy jest wolny od wad.” 

Warunki użytkowania i gwarancji oprogramowania są zawarte w umowach licencyjnych, jakie są 

dostarczane z oprogramowaniem. Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmianę tego zapisu na 

następujący: 

„3. Warunki użytkowania i gwarancji określone są w standardowej umowie licencyjnej dostarczanej  

z egzemplarzem oprogramowania.” 

Odpowiedź nr 2 dotyczy załącznika nr 3 do SIWZ – Projekt umowy dla zadania nr 10 – par. 2 

ust. 3: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr 3 dotyczy załącznika nr 3 do SIWZ –Projekt umowy dla zadania nr 10– par. 4 ust. 4: 

„4. Wykonanie dostawy przedmiotu umowy zostanie potwierdzone protokołem odbioru wykonania 

całości przedmiotu umowy, podpisanym bez zastrzeżeń przez obie strony umowy – wzór protokołu 

odbioru stanowi załącznik nr 2 do umowy.” 

Powinny być określone ramy czasowe na podpisanie protokołu, dlatego Wykonawca zwraca się  

z wnioskiem o dopisanie zdania: „Protokół odbioru zostanie podpisany nie później niż 7 dni od 

momentu dostarczenia przedmiotu umowy do miejsca dostawy”. Punkt uzyska brzmienie: 

„4. Wykonanie dostawy przedmiotu umowy zostanie potwierdzone protokołem odbioru wykonania 

całości przedmiotu umowy, podpisanym bez zastrzeżeń przez obie strony umowy – wzór protokołu 

odbioru stanowi załącznik nr 2 do umowy. Protokół odbioru zostanie podpisany nie później niż 7 dni 

od momentu dostarczenia przedmiotu umowy do miejsca dostawy.” 

Odpowiedź nr 3 dotyczy załącznika nr 3 do SIWZ – Projekt umowy dla zadania nr 10 – par. 4 

ust. 4: 

Zamawiający  wyraża zgodę na zmianę zapisu. 

 



Pytanie nr 4 dotyczy załącznika nr 3 do SIWZ– Projekt umowy dla zadania nr 10– par. 5 ust. 3: 

„3. Za dzień zapłaty uznaje się dzień zlecenia przelewu środków pieniężnych na rachunek bankowy 

Wykonawcy.” 

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmianę tego zapisu na: 

„3. Za dzień zapłaty uznaje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.” 

Odpowiedź nr 4 Załącznika nr 3 do SIWZ – Projekt umowy dla zadania nr 10 – par. 5 ust. 3: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

 

Pytanie nr 5 dotyczy załącznika nr 3 do SIWZ – Projekt umowy dla zadania nr 10 – par. 6 ust. 

1a):  

 „1. Tytułem niewykonania lub nienależytego wykonania umowy strony ustalają kary umowne: 

a) za każdy dzień opóźnienia w dostarczeniu przedmiotu umowy (§1, §2 i §4 ust. 1) oraz opóźnienia w 

wydaniu dokumentów, o których mowa §4 ust. 2, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną 

w wysokości 0,01% ceny umownej netto (§1 ust.1),” 

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o dopisane zdania „nie więcej jednak niż 10% ceny umownej 

netto (§1 ust.1)”. Punkt uzyska brzmienie: 

„1. Tytułem niewykonania lub nienależytego wykonania umowy strony ustalają kary umowne: 

a) za każdy dzień opóźnienia w dostarczeniu przedmiotu umowy (§1, §2 i §4 ust. 1) oraz opóźnienia w 

wydaniu dokumentów, o których mowa §4 ust. 2, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną 

w wysokości 0,01% ceny umownej netto (§1 ust.1), nie więcej jednak niż 10% ceny umownej netto 

(§1 ust.1),” 

Odpowiedź nr 5 załącznika nr 3 do SIWZ – Projekt umowy dla zadania nr 10 – par. 6 ust. 1a):  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

 

Pytanie nr 6 dotyczy załącznika nr 3 do SIWZ – Projekt umowy dla zadania nr 10– par. 6 ust. 4: 
 „4. Zamawiający może dochodzić odszkodowania przewyższającego wysokość kar umownych na 

zasadach określonych w Kodeksie cywilnym.” 

Intencją Wykonawcy jest ustalenie poziomu odpowiedzialności adekwatnego do wielkości kontraktu, 

dlatego zwracamy się z wnioskiem o dopisanie zdania „Strony postanawiają, że całkowita 

odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu realizacji przedmiotu umowy jest ograniczona do kwoty 

wypłaconego Wykonawcy wynagrodzenia”: Punkt uzyska brzmienie: 

„4. Zamawiający może dochodzić odszkodowania przewyższającego wysokość kar umownych na 

zasadach określonych w Kodeksie cywilnym. Strony postanawiają, że całkowita odpowiedzialność 

Wykonawcy z tytułu realizacji przedmiotu umowy jest ograniczona do kwoty wypłaconego 

Wykonawcy wynagrodzenia.” 

Odpowiedź nr 6 załącznika nr 3 do SIWZ – Projekt umowy dla zadania nr 10 – par. 6 ust. 4:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

 

 

Powyższa odpowiedź stanowi integralną cześć SIWZ. 

 

 

 

 
               z up. Rektora UR 

      KIEROWNIK  
      Działu Zamówień Publicznych 

 
 

         mgr inż. Eugeniusz Niżnik  
............................................................... 

       Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 

 


